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Referat af Årsmødet i
Mosbjerg-Tolne Landsbyråd
den 24. maj 2023 kl. 19.00

i Stakladen.

1. Valg af ordstyrer
2. Valg af referent
3. Godkendelse af dagsorden
4. Beretning om det forgangne år
5. Beretning om regnskab
6. Indkomne forslag
7. Valg af formand
8. Valg af næstformand
9. Valg af sekretær
10. Valg af kasserer
11. Valg af revisor
12. Eventuelt.

Ad 1. Valg af ordstyrer
Peter Andersen blev valgt til ordstyrer. Og han kunne konstatere at årsmødet
var varslet efter vedtægterne.

Ad 2. Valg af referent
Kirsten Walther blev valgt til at tage referat.

Ad 3. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden godkendt.

Ad 4. Beretning om det forgangne år
Jeg begynder lige bagfra i dag. Jeg blev lidt kastet ud i at tage formandsposten
i det vores kasserer meddelte, at hun stoppede da skiftet til ny kasserer viste
sig at være en alt for lang proces. Kirsten, som på sidste årsmøde blev valgt til
formand, påtog sig derfor opgaven som kasserer - og da man ikke kan sidde
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som både formand og kasserer, ja så gik posten naturligt videre til mig. Så jeg
vil forsøge at give denne her beretning så godt som jeg kan.
Det har været et lidt både stille år og spændende år.
Vi satsede stort på vores Senior-ældretræf, og det blev et brag af en fest. Vi
havde hyret De lystige Sømænd samt Anders Holm til at underholde. Sikke en
stemning - der blev sunget med og danset, så taget var ved at lette. Og
tombolaen med de fine gevinster, ja den blev udsolgt. Billetterne til både mad
og indgang blev revet væk og for første gang har vi oplevet at folk blev til det
sidste både inde og ude. Og dette har "kun" kunnet lade sig gøre fordi frivillige
har bakket op om arrangementet, så tusind tak for det.
Den 8. oktober skulle vi have været til "Inspirationsdag" i Vendsyssel
Kulturcenter i Sæsing, men den blev desværre aflyst - da der var for få
tilmeldte. En dag jeg havde set frem til. En dag med masser af inspiration i
form af foredrag, stande m/lokale fødevarer samt konkrete udviklingsmetoder
og indtægts metoder til foreninger og sluttede med underholdning til alle os i
Frederikshavn, Hjørring og Brønderslev Kommuner. Det handler om at udvikle
vores lokalsamfund. I øvrigt er der et nyt arrangement d. 7/10-23.
Vi har også fået indflydelse på Asta Bjerres gave - Mindestenen på Bruuns
Bakke, hvor Bruun observerede fra. Vi mente at Skovpavillonen var det bedste
sted for at alle kunne se den. Naturpark rådet vil tage vores holdning med.
Vi har fået oprettet en Google Kalender, således at foreningerne kan oprette en
begivenhed/arrangement og der dermed ikke bliver dobbeltbooket. Den er
stadig under udarbejdelse.
Det er lykkedes at få friskolen i samarbejde omkring julefesten, således at der
er obligatorisk skoledag den dag julefesten holdes. Og det var en rigtig god
fest for alle og med stor tilslutning. Det startede i kirken som var fyldt til
bristepunktet og derefter gik alle gennem byen og op på skolen med
hestevogn, ryttere og glade voksne med børn i optog som var alen langt. På
skolen blev der lavet småkager, dekorationer, leget, fortalt historier, spist
suppe, pølsehorn og kage, danset omkring juletræet og naturligvis uddelt
godteposer af julemanden. Alt i alt en perfekt dag. Og her skal der lyde, en
stor tak til de frivillige.
Der har været møde, og foreningerne opfordres til at søge tilskud til
vedligehold af ting, der kunne trænge.
LAG NORD. Generalforsamling i Østervrå. Vi var mødt talstærkt op fra Hjørring
Kommune, så nu er fordelingen i bestyrelsen lidt bedre fordelt de 3 kommuner
imellem (Frederikshavn, Hjørring og Brønderslev).
Vi har sponsoreret hovedsponsorat til multibanen på kr. 12.500,00 Den er
næsten færdig.
Knud, som står for hjemmesiden, fortæller at den er godt besøgt og viser et
stigende antal besøgende. Det er jo dejligt. Den er så også under opgradering
- på den måde at Michael Jensen og Knud er ved at lave en ny mere
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overskuelig og mere sikker hjemmeside. Det er en stor proces og tager tid.
Derfor kan man godt sige, uden at lyve, at Knud er på skolebænken igen.
Til sidst vil jeg gerne takke alle foreningerne og løsgængere for godt
samarbejde ved møderne i Landsbyrådet.

Ad 5. Beretning om regnskab
Årets resultat blev på 18.659,10 kr. og det fordi der var indkommet de 20.000
kr. fra kommunen, som vi havde lagt ud i 2021. De største poster ligger på
Ældre-Senior Træffet både hvad angår indtægter 33.628 kr. og udgifter
32.884,06 kr.
Regnskabet godkendt.

Ad 6. Indkomne forslag
Der er ikke indkommet nogle forslag.

Ad 7. Valg af formand
Bitten Petersen blev valgt til formand.

Ad 8. Valg at næstformand
Kirsten Walther blev valgt til næstformand.

Ad 9. Valg af sekretær
Inger B. Thomsen blev valgt til sekretær.

Ad 10. Valg af kasserer
Inger Ager blev valgt til kasserer. Karen Margrethe Lynge have tilsagn med fra
Inger, da hun ikke kunne være til stede til mødet.

Ad 11. Valg af revisor/bilagskontrollant
Karen Pedersen og Jette Jensen blev valgt til disse poster.

Ad 12. Evt.
Under dette punkt var der flere emner oppe at vende.

- Vi har en perle herude i Tolne Skov, der er stor tilstrømning til
madpakkehytten og bål stederne. Kan vi få bålsteder og bænke
deromkring renoveret – for de trænger. Landsbyrådet og Tolne
Borgerforening spørger Park og Vej om der er mulighed for nye bålsteder
og bænke.

- Pedelbanden forespurgte om de kunne få konto og kort, så de kunne
indkøbe materialer når de mangler. Generelt er det sådan at den forening
de arbejder for skal afholde udgifter til materialer. Hvis de skal lave
noget for Landsbyrådet, skal det vedtages på et af vores møder.



Mosbjerg-Tolne Landsbyråd
Formand Bitten Petersen
Kirkevej 283, Tolne
9870 Sindal
Telf. 9893 0006
Mobil 2894 6106
e-mail bmrp64@gmail.com

- Søren Mose spørger om vi ikke kan få gadelys i Vogn (de har gadelys) og
Dvergetved.

- Henning Pedersen spørger til mulighederne for shelter ved
madpakkehytten? Det er ikke en mulighed, da der er tale om fredskov.

Referat

Kirsten Walther


